
Kikker kostuum voor kinderen
Instructies Nee. 3309

Moeilijkheidsgraad: Beginners

Werktijden: 45 Notulen

Kijk wie er kijkt! Word een kikker! Creatieve
knutselinstructies voor een grappige kikkerhoed
Verkleden is het leukste voor kinderen! Met carnaval of een andere dag van het jaar - met deze eenvoudige
instructies kunnen kinderen in een handomdraai in de rol van een vrolijke kikker kruipen. De creatieve kikkerhoed
van een piepschuim bal is een geweldig knutselproject dat kinderen met een beetje hulp zelf kunnen maken. Laten
we meteen aan de slag gaan!

Stap 1: Bereid de piepschuim bal voor

Begin met een grote piepschuim bal - de juiste maat van 20 cm in diameter zorgt ervoor dat de hoed perfect op het
hoofd van een kind zit. Zet een van deze halve bollen in de grondverf met groene verf. Gebruik hiervoor Hobbyverf
in lichtgroen, omdat deze flexibel kan worden gebruikt en snel droogt.



Stap 2: Maak de ogen van de kikker

Nu is het tijd voor de ogen: gebruik twee kleinere piepschuim ballen (bv. met een diameter van 4 cm). Kleur ze half
groen. Nu kun je tandenstokers of knutselstaafjes in de balletjes steken om ze later aan het hoofd van de kikker te
bevestigen. Knip de tandenstokers of knutselstaafjes op maat en plaats de ogen op de halve bol. Hete lijm houdt
alles stevig op zijn plaats. Maak de charmante kikkerogen door grote zwarte pupillen te schilderen met een wit
lichtpuntje en een perfecte cirkelvormige "ooglidlijn" aan te brengen.

Stap 3: Geef de kikker zijn stem

Een kikker zonder kwaak is als een taart zonder kers - dus natuurlijk krijgt je kikkerhoed een grote, brede
kikkermond! Zorg ervoor dat de mond mooi glimlacht en breid de gelaatstrekken uit indien nodig.

Stap 4: De afwerking

Voilà! Je kikkerhoed is af. Als je een extra detail aan je creatie wilt toevoegen, bevestig dan een lint aan de randen
van de halve bol. Zo blijft de hoed goed op je hoofd zitten, zelfs als je wilde sprongen maakt.

Wat doe je met de andere halve bol?

Nu heb je nog één helft van de piepschuim bal over - wat dacht je ervan om meteen door te gaan en een bezige bij,
een gevaarlijke grizzly of een van de vele andere dieren te maken? Welke dieren zijn jouw favoriet? Laat je fantasie
de vrije loop en maak nog meer dierenaccessoires!

Laat je inspireren door onze veelzijdige materialen en vind alles wat je nodig hebt voor je volgende knutselproject in
onze online shop. Koop de materialen die je nodig hebt en ga meteen aan de slag!



Moet hebben

Piepschuim bal, Ø 20 cm, 2 delen

3,39 €

Details

Aantal: 1 In
winkelwagen

Nieuwe instructies
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Artikel details:
Artikelnummer Artikel omschrijving Hoeveelheid

600231 Piepschuim bal, Ø 20 cm, 2 delen 1

27499 VBS Knutselverf, 50 mlLichtgroen 1

611534 VBS Piepschuim bal, Ø 4 cm 1

696890 VBS Knutselstokjes 1

51163 Hete lijmpistool, 15-80 watt 1

567725-08 POSCA Marker PC-1 MCWit 1

567732-07 POSCA Marker PC-3MZwart 1

Elke week rechtstreeks in je inbox

nu registreren

https://www.vbs-hobby.nl/newsletter/

